

呼和浩特最近3例确诊病例属德尔塔变异株与2月15日病毒基因组高度同源

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠)

3月20日上午,内蒙古自治区卫健委通报:3月19日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土无症状感染者8例,其中呼和浩特市7例、通辽市1例。本土确诊病例治愈出院4例,其中包头市3例、呼伦贝尔市1例。本土无症状感染者解除医学观察1例(在巴彦淖尔市)。当日,呼和浩特市召开新冠肺炎疫情防控

工作第27场新闻发布会,通报疫情防控工作最新情况,呼和浩特市无新增本土确诊病例,新增本土无症状感染者7例,全部来自回民区,均为隔离点密接人员核酸检测中发现。

截至3月19日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例10例,其中呼和浩特市4例、呼伦贝尔市1例、通辽市4例、鄂尔多斯市1例。本土无症状感染者19例,其中呼和浩特

市14例、通辽市5例。境外输入无症状感染者1例(在赤峰市)。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

在呼和浩特市召开的新冠肺炎疫情防控工作第27场新闻发布会上,记者了解到,截至目前,呼和浩特市共有426名患者陆续治愈出院,现有本土新冠肺炎确诊病例4例、无症状感染者14例。综合流行

病学史、临床表现、实验室检测、影像学检查等结果,现有确诊病例临床分型为:1例重型、1例普通型、2例轻型。

经全基因组序列分析发现,最近发现的马某某、张某某和白某某3例本土确诊病例病毒序列均属于德尔塔(VOC/Delta)变异株(AY.122进化分支),与2月15日以来发生疫情病毒基因组高度同源。

新赋红码2828人 呼和浩特现有中风险地区2个

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠)

3月20日,记者从呼和浩特市召开的新冠肺炎疫情防控工作第27场新闻发布会上了解到,针对3月17日以来的新增病例,呼和浩特市对划定为风险区域人群

再次进行了健康码赋码,新赋红码2828人。

截至3月19日24时,全市有红码人员11570人,黄码人员11700人,累计转码218489人。

目前,呼和浩特市共有中风险地区2个,即新城区成吉思

汗大街街道毫沁营村、回民区通道街街道办事处友谊巷社区。

截至3月19日24时,全市147个封控区,已解封141个,剩余6个;136个管控区,已解封131个,剩余5个。

此次疫情为何无症状感染者居多?

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠)

3月20日,针对此次疫情中无症状感染者居多、达到14例的情况,呼和浩特市疾控中心副主任王大伟解释,无症状感染者是新冠病毒核酸检测阳性,但又没有咽痛、发烧、乏力、干咳、嗅觉减退等一系列症状和体征,同时CT

片影像学上也没有看到有肺炎表现的人员。经基因测序,最近新增的3例本土确诊病例病毒序列同样属于德尔塔病毒,出现无症状感染者居多主要有以下这些情况。

一是随着新冠病毒不断变异,传播性较强,但致病力在下降,加之大规模人群的免疫接种,

因此引发的症状相对轻微;二是实行了早期快速筛查,使得一些早期感染者还未表现出临床症状就被发现,在潜伏期内,尤其是在潜伏期的中后期的时候,被查出核酸阳性;三是与感染对象的免疫力有关,年轻人群当中更容易出现无症状情况。本次14名无症状感染者中,45岁以下有11名。

这些区域开展核酸检测和封控管理

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠)

3月20日,记者从呼和浩特市人民政府新闻办公室召开的新冠肺炎疫情防控工作第27场新闻发布会上了解到,从3月20日5时起,对隔离酒店密接人员,封控区、居家隔离未到期密接、次密接人群,到期解封的封控区、管控区人员,回民区通道街街道、中山西路街道部分区域(通道南街以东、文化宫街以西、新华西街以南、中山西路以北)以及3月17日以来流调排查出密接人员居住单元内所有居民开展核酸检测。其余地区、人群暂不开展核酸检测。

自3月18日起,呼和浩特对

涉疫小区周边启动重点区域核酸检测,由300名医护人员及配套工作人员组成管控区核酸采样队伍,设立16个点位、29个采样台,同时配备7支流动采样队,对管控区居民2.1万余人进行核酸采样,确保不漏一人,不漏一户。

另外,对翔宇花园整个小区和祥和三区1、2、3号楼进行封控管理,对祥和三区其他区域采取管控措施。针对这两个小区周边街巷商铺较多、人流密集的特点,在小区周边的宽巷子等街道也设置了疫情防控检查点,对沿街商铺和消费人群进行疏导,加强社会面管控,避免因人员聚集造成其他风险。

涉疫小区周边,共有230余家商户,目前,除22家经营生活必需品的商户外,其余商户已暂停营业。

疾控部门组建了7支消杀队伍,对患者住所、单元、楼宇周边、患者行动区域等公共场所,实施了快速、精准、全面的终末消杀。

同时,组织4台喷洒车、雾炮车对中山西路、新华西街、通道街、光明街等街道,以及阿吉拉、广厦、新希望、西机务段、翔宇花园等小区周边区域进行集中消杀。对周边垃圾转运站、公共卫生间及沿街果皮箱、共享单车、公交站点等重点物品和区域进行高频次消杀。

今日启用“青城码”,你注册了吗?

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠)3月21日零时起,呼和浩特市正式在全市启用“青城码”系统。

据了解,青城码整合了健康码、行程码、核酸检测、疫苗接种、青城警码等有关数据,实现一码查询、一码展示,减少群众扫码繁琐,方便群众亮码通行。呼和浩特大数据管理局已经完成后台数据迁移,已在“青城警码”中注册过的市民无需重复注册,可直接扫码通行;未注册的市民,在首次扫描“青城码”时,需按系统提示完成注册,也可通过关注“爱青城”官方微信号,选择“青城码”服务进行注册。为了减少等待时间,建议市民朋友们抓紧完成注册。

鄂尔多斯市确诊病例全部出院

新报鄂尔多斯讯(北方新报正北方网记者 范亚康)3月20日,经鄂尔多斯市专家组会诊,鄂尔多斯市本轮新冠肺炎疫情最后1例患者符合《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》所规定的出院标准,治愈出院。

3月5日以来,鄂尔多斯市共报告3例外省返回的新冠肺炎确诊病例,均在鄂尔多斯市第二人民医院进行隔离治疗。最后1例患者出院后,为确保绝对安全,将继续进行康复治疗和健康状况监测。